

交了近两万培训费,结果基本都在自习

合肥一家教育咨询公司做法遭学生质疑

星报讯(汪润 记者 祁琳) 昨日上午10点左右,池州90后小伙小黄与一群在合肥参加培训的同学,围住一名中年男子,“他去哪我们就去哪”,中年男子报警,辖区稻香村派出所民警接警后了解到,小黄和另外十几位同学一起到合肥参加政法干警招考培训,觉得上当了,中年男子就是那家培训机构的负责人。

小黄介绍,一起参加培训的同学都是退伍军人或应届毕业生,今年准备参加政法干警招考,“我是5月份过

来的,当初在网上看到合肥政通教育咨询有限公司的培训信息,宣传说老师一对一辅导,一个月20天课。”交了培训费19800元,小黄便在金寨路一家大厦里上课,可压根没有当初承诺的一对一老师辅导,也没有开始所说的每月上20天课,6月份只上了7天课,其余时间都让学生自习。

据小黄介绍,跟他一起培训的同学所交费用不一样,从几千元到几万元不等,眼下考试将近,没学到什么东

西。感觉“受骗上当”的同学于是要求培训班退钱。被一群同学跟着的中年男子即是合肥政通教育咨询有限公司的鲁姓负责人,鲁姓负责人称,现在只有两个方案,一是按照总培训费减去已经上过的课程费用,平均每人退还2000~4000元;要么就走法律程序。小黄和他的同学不同意,他们表示没有时间消耗在此,另外他们也没得到应有的培训课程,所以要求公司退钱。目前,双方还在进一步的协商中。

小主妇的大梦想: “打造专业社区少儿图书馆”

星报讯(易烽 周薇 见习记者 邵华) 从一位每天买菜、做饭、接送小孩,过着三点一线生活的家庭主妇变身家长们信赖,孩子们仰慕的慈爱又博学的“义工妈妈”,艾苗用了三年。

一台电脑,三张桌子,十几平米的空间整整齐齐陈列着3500本少儿图书,合肥市包河区芜湖路街道南园新村社居委三楼的小小阅趣馆里,来借还书的家长和孩子们络绎不绝,艾苗忙得团团转。“一上午的借阅量大概四五百本,”她说。

除了办理借还书手续,艾苗还向家长们推荐图书。对于这里的图书,艾苗了如指掌。“每一本图书我都读过,”她笑道。三千多本图书,二百多位孩子,哪本书适合哪个年龄段,谁家的孩子喜欢读哪一类,这位义工妈妈心里有本明白账。

三年前,女儿刚上小学,艾苗当起全职妈妈。为了培养女儿的阅读兴趣,一次偶然的机会,家住水利厅宿舍的她来到了南园社区阅趣馆,当时只有一位计生工作人员兼职照管。

“因为没有专人负责,所以各方面都很混乱,我看不下去,就动手帮忙,”艾苗说。但她没想到的是,这一帮就是三年。给图书贴标签,按类陈列管理,规范借阅制度,定期补充更新,如今的阅趣馆虽然简陋,却也不逊色专业图书馆。家长和孩子们都亲切地喊她“义工妈妈”。

三年,艾苗从“菜鸟帮手”升级为“专业图书馆管理员”。如今,她又有了新梦想,“我要把它打造成专业的社区少儿图书馆。”艾苗坚持认为,“好书会影响孩子的一生,一个爱读书的人不会坏到哪里去。”

农民工无力赔偿,车主“既往不咎”

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日下午14时许,省城站西路火车站附近,一名中年男子为抄近路,攀爬路中央护栏时,发生意外,一排百米长护栏突然倒下,将路过的十多辆车砸中,造成刮擦“破相”。

记者赶到现场时,倒地护栏已被扶正。“差不多有10辆车,都是护栏压在车身左侧,刮出印痕。”一名滞留在现场的

车主告诉记者,事情发生后,有几辆车发现受损并不严重,就自行离去。

只剩下6辆轿车被刮擦严重,需要做进一步勘察处理。护栏怎么好端端倒的?车主下车后揪住了肇事者——一名试图攀爬护栏的中年男子。男子穿着很朴素,望着怒气冲冲的车主和破相的车辆,一个劲地道歉。

辖区民警赶到后,经过询问得知男

子是外地人,初来合肥打工,在抄近路翻护栏时,不慎带倒护栏引发刮擦意外。

男子称身上钱只够生活,无力赔偿数额不等的损失。初步算下,受损车辆算上喷漆维修,少则几百,多则千把块钱。好在车主听到男子的讲述后,表示会联系保险公司处理此事,“对方不是有意,车损赔偿也在我们接受范围之内。”

痴迷养信鸽,超级“鸽迷”不怕累

星报讯(张琳 金花 刘亚萍 记者 马冰璐) 家住合肥市蜀山区立新社区的代威是一个名符其实的超级“鸽迷”,说起信鸽的习性和饲养经验,他津津乐道。养信鸽很辛苦,但他却觉得很快乐。

34岁的代威痴迷养鸽子要追溯到10岁那年,“当时养的是菜鸽。”2000

年,一位朋友送给他一对信鸽,“菜鸽吃玉米、稻谷,信鸽除了这两样外,还吃豌豆、高粱……这都是在不断摸索中发现的。”最让他一度“烦恼”不已的是信鸽还需要打疫苗防病,“前前后后买了很多书,边学边养。”

如今,代威已饲养了100多只信

鸽,其中不乏来自比利时、荷兰等国家的品种。目前,他饲养的信鸽中最贵的一只信鸽身价1.5万元/只。

饲养信鸽是一件非常辛苦的事,每天早上5点多,代威便起床去楼顶照看信鸽,打扫鸽舍、换水壶、食槽,前前后后要忙活1个小时。



信地红星美凯龙 家装设计中心
— CALL:0551-6426 0505 —

免费量房, 免费设计咨询

一对一高端设计师私人定制




信地红星美凯龙商场

[活动时间]
8月16日-8月17日

816·夜购

私人定制 <通汇卡理财, 劲享最高7%收益率>

战盟品牌 <商场直返8%>

HIGH爆软装 <购物后,再购软装劲享5%返现>



扫码
立抢3980元港澳游

(特约赞助品牌)
养生凉茶
振蓝花

投资方
信地集团
BESTSBET GROUP
信行天下 筑造百年

信地·红星美凯龙 全球家居生活广场 (安徽大市场西侧) | 网址: www.hfredstar.cn
地址: 临泉路与铜陵北路交汇处信地城市广场 | 64261858/64261888
直达线路: 21路/114路/127路/152路/159路/233路到凌湾站; 换乘线路149、151路到合肥晚报社下



星净用心服务



绿色环保



先行赔付



同城比价
3倍退差



30天
无理由退货



商品质量
负全责



分期付款



送货安装
准时达



设计
免费咨询



家居顾问
导购